



**Инт. Бр. 593/23
03.04.2023.**

КЛУБОВИМА

ПРЕДМЕТ: ЕУОФ 2023 – шира поименична пријава и критеријуми

Поштовани,

Европски олимпијски фестивал младих ЕУОФ се поново враћа у свој стандардни формат током непарних година, након померања ЕУОФ-а у Словачкој са 2021. на 2022. годину због Ковида. У сарадњи са ОКС, крајем прошле године направљени су критеријуми за одлазак на ЕУОФ, који ће се одржати у Марибору ове године. За разлику од досадашњих ЕУОФ-а, земља домаћин као додатни спорт убацила је МТБ бициклизам, са могућношћу да се на трку квалификује једна мушка и једна женска квота, поред стандардних 3 мушке и 3 женске у друмском бициклизму.

С обзиром да ОКС финансира одлазак сваког појединачног детета на ЕУОФ, а сходно нашим резултатима у протеклих неколико издања, када нисмо успевали да имамо резултат у првих 30% колико ОКС захтева од федерација чији спортови учествују на ЕУОФ-у, настали су критеријуми како за друм, тако и за МТБ за надолазећи ЕУОФ. За сада још није стигла званична потврда организатора, али сва је прилика да један такмичар неће моћи стартовати и друмске и МТБ трку, већ само једну од дисциплина – или друм или МТБ.

У наредних неколико дана очекујемо од ОКС да добијемо да направимо ширу поименичну пријаву. Стога обавештавамо клубове који сматрају да би њихово дете могло испунити ове критеријуме, а није на списку испод, да ме обавесте на sudarm@gmail.com, јер накнадне промене нису могуће. Свако дете требаће да припреми дигиталну слику са светлом позадином, те уколико му/јој пасош истиче пре 1. новембра 2023. (мора да траје још 3 месеца пре уласка у Словенију), да већ сутра кренете у процедуре прављења новог.



Листа препознатих талената

	Име и презиме	Клуб	Дисциплина
1	Гаврило Марковић	Лотус Теам - Сомбор	друм
2	Давидов Игор	Спутњик - Ваљево	друм/МТБ
3	Тришић Вук	Спартак - Суботица	друм
4	Михајло Лазаревић	Лотус Теам - Сомбор	друм/МТБ
5	Перчић Иван	Спартак - Суботица	друм
6	Вучићевић Стефан	Борац - Чачак	друм/МТБ
7	Марић Михајло	Агресив - Рума	друм/МТБ
8	Велишек Хунор	Елите - Нови Сад	друм/МТБ
9	Илић Лука	Партизан - Београд	друм/МТБ
1	Кулинчевић Николија	Спутњик - Ваљево	друм
2	Перчић Николина	Спартак - Суботица	друм
3	Станић Александра	Лотус Теам - Сомбор	друм

Прилог:

1. Критетијуми за остваривање норме за одлазак на ЕУОФ у МТБ-у и друму

Директор репрезентације Србије
Марко Сударић